
ВЕЛИКОКОШЕЛІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ ступенів
ВЕРТІЇВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

НІЖИНСЬКОГО РАЙОНУ 
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

12.06.2020 року с. Велика Кошелівка № 50

Про закінчення навчального року

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню 
освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про 
запобігання поширенню на території України корона вірусу СОУГО -  19», 
листа Міністерства освіти і науки України від 11.03.2020 №1/9-154 щодо 
запровадження карантину для всіх типів закладів освіти, наказів Управління 
освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації від 12.03.2020 №35 «Про 
запровадження карантинних заходів , від 30.04.2020 №151 «Про організоване 
завершення 2019/2020 навчального року у закладах загальної середньої 
освіти», наказу відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту від 12.03.2020 року 
№77 «Про тимчасове призупинення освітнього процесу у закладах освіти 
Вертіївської сільської ради» від 17.03.2020 №79 «Про організаційні заходи 
для запобігання поширенню коронавірусу СОУГО-19 у закладах освіти 
Вертіївської сільської ради», наказів відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту 
від 17.03.2020 року №80 «Про запровадження дистанційної роботи в закладах 
освіти на період карантину», від 30.04.2020 №102 «Про організоване 
завершення 2019-2020 навчального року у закладах загальної середньої 
освіти» наказів по школі від 12.03.2020 №21 «Про тимчасове призупинення 
освітнього процесу у закладі освіти», від 17.03.2020 «Про запровадження 
дистанційної форми роботи в закладі освіти на період карантину», рішення 
педагогічної ради закладу від 17.03.2020 року, протокол №5 у відповідності 
до освітньої програми закладу, було організовано освітню діяльність закладу 
загальної середньої освіти протягом 2019-2020 навчального року.

На початок навчального року здобувачів освіти у закладі 
налічувалося 51, протягом року вибув один учень. Повних класів було 5, 1 
клас-комплект, 4 класи -  з індивідуальною формою навчання. Також було 
організоване індивідуальне навчання для учениці 5 класу як дитини з 
особливими освітніми потребами.

За результатами 2019-2020 навчального року 40 учнів було атестовано. 
12 здобувачів освіти закладу (30%) мають достатній та високий рівень 
навчальних досягнень. Троє учнів: Падалка Марія (5 клас), Малаштан 
Аанастасія (4 клас), Захарченко Вероніка (4 клас) своїми високими 
результатами у навчальній діяльності здобули право на нагородження 
Похвальними листами. Найнижчі показники пропусків уроків мають учні 6 
та 11 класів (95-96% відвідуваності).



Цього навчального року учасниками районних предметних олімпіад 
були: учениця 11 класу Сірик Анастасія з історії, (учитель Науменко А.М.) 
та з української мови (наставник -  учитель Легеза Т.М.), де здобула дипломи 
III ступеня; Павленко Юрій (11 клас) — став призером II етапу олімпіади з 
географії (учитель -  Лісовий В.М.). Учасниками міжнародного конкурс з 
української мови імені Петра Яцика були: учениця 5 класу Падалка Марія 
(учитель - Науменко І.А.) та Малаштан Анастасія, учениця 4 класу (учитель 
-  Ярешко Л.М.). Малаштан Анастасія стала переможцем районного етапу та 
учасником обласного етапу конкурсу. Шестикласниця Вікторія Яковченко 
під керівництвом свого наставника -  І.А. Науменко створила плакат, що 
гідно представив заклад на рівні області і здобула перемогу у конкурсі 
«Життя в безпеці -  безпека у житті».

Особливості організації роботи закладу освіти за умов карантинних 
обмежень унеможливили проведення державної підсумкової атестації у 4, 9 
класах, всі здобувачі освіти випускного 11 класу виявили бажання складати 
зовнішнє незалежне оцінювання. Педагоги закладу ведуть систематичну 
підготовку учнів до вирішального випробування їх компетенцій та 
інтелектуального розвитку.

Урочна та позакласна діяльність вчителів щодо розвитку у дітей 
навичок здорового способу життя (виховання ціннісного ставлення до себе) 
велась на належному рівні. Навчальний рік розпочався Тижнем безпеки 
руху і попередження дитячого травматизму, потім відбувся Тиждень 
здоров’я і спорту (учитель Лісовий В.М.), змагання з міні-футболу. Для 
учнів 5-9 класів у вересні вчителі фізичної культури Лісовий В.М., Чоботько
О.В., Соломаха О.А. провели Олімпійський урок. Крім того, в закладі були 
організовані й проведені спортивні змагання між учнями та працівниками , 
присвячені 100-річчю заснування школи: футбольний матч, турнір з 
настільного тенісу.

Спортивне життя школи також мало свої результати. Команда школи 
представляла заклад освіти на районних змаганнях із загальної фізичної 
підготовки до Дня збройних сил України, де стала переможцем (І-ІІ місце). 
Другу сходинку спортивного п’єдесталу здобули наші школярі у військово- 
патріотичній грі «Я патріот». У рамках районної Спартакіади команда 
школи з міні-футболу зайняла II місце серед команд Вертіївської зони, 
(керівник команд - В.М. Лісовий). Учні нашої школи брали участь у 
неофіційних змаганнях з тенісу як у м.Ніжині, так і за межами району. 
Найбільш яскравою «зіркою» таких змагань стає учениця 9 класу Вікторія 
Персіян. Юні тенісисти тренуються під керівництвом Соломахи О.А.

Виховна робота у закладі була організована у відповідності до річного 
плану роботи школи. Цікавими, змістовними були виховні години та бесіди, 
що проводилися класними керівниками школи протягом року.

Чи не найважвивішою у розвитку особистості є здоровязбережувальна 
компетенція. Заходи, спрямовані на формування у здобувачів освіти навичок 
здорового способу життя завжди є у пріоритеті, а цього року -  в умовах 
розповсюдження пандемії корона вірусу - набули надважливого значення.



Тому класні керівники спрямували максимум зусиль на профілактичну, 
просвітницьку діяльність, застосовували різноманітні форми і методи роботи 
як з учнями, так і з їх батьками, аби сприяти збереженню здоров’я наших 
дітей.

Одним із основних напрямків виховного процессу педагогічний 
колектив вважає організацію превентивного виховання. Колектив 
педагогьічних працьівникьів закладу долучазться до профілактичної, 
просвітницько-інформаційної діяльності, до запобігання проявів 
правопорушення, насильства серед дітей, підлітків, юнацтва, підвищення їх 
правової культури, формування відповідальності за власні вчинки, виконання 
громадських доручень у школі, ведеться профілактика та протидія 
буллінгу.

Найбільш масштабними в житті закладу стали організація та 
проведення свята «Хто, хто Миколая любить» та новорічної ігрової 
розважальної програми для 1-6 класів, підготовлених учителями початкових 
класів та класним керівником 5-6 класів Мостовою А.В., новорічного балу- 
маскараду (організатори -  Янченко Т.М., Сірик Я.А., Науменко І.А.), 
загальношкільного свята «Жінка, як казка, жінка, як мрія», яке готували 
класні керівники 1-11 класів, та заходу, присвяченого Дню святого 
Валентина «Нехай кохання панує над світом», підготовленого класним 
керівником 9-10 класів Науменко І.А.

У період новорічно-різдвяних свят було організовано екскурсію учнів 
школи до м. Чернігова. В обласному центрі школярі відвідали історичну 
частину міста, Подорож була безкоштовною для здобувачів освіти, оплату 
транспортних послуг було здійснено коштом спонсорської допомоги.

У цьому навчальному році проведені класні батьківські та 
загальношкільні збори, на яких розглядалися питання, актуальні як для 
окремого класу, так і для всієї школи: виховання в дітей патріотизму, 
здорового способу життя, запобігання дитячому травматизму, дотримання 
єдиних вимог стосовно поведінки учнів у школі, харчування, 
запобігання булінгу, профілактика насильства та негативного впливу 
соціального середовища.

До плану навчальної та виховної роботи закладу освіти 
вніс свої корективи загальнонаціональний карантин. Упродовж березня- 
травня вчителі та учні використовували у своїй роботі елементи 
дистанційного навчання. Основною платформою для проведення навчальних 
занять став месенджер «УіЬег». Крім того, педагогічні працівники активно 
спілкувалися з учнями у телефонному режимі з метою надання освітніх 
послуг тим здобувачам освіти, які не мали доступу до мережі Інтернет або 
потребували індивідуальних консультацій з приводу виконання завдань. 
Таким саме чином було організовано і пересилання виконаних завдань, їх 
оцінювання. Для забезпечення якості самостійної роботи учнів надсилалися 
інформаційні матеріали, фото- та відеоматеріали, також у роботі було 
використано уроки, що транслювалися на телебаченні. Заступник директора 
з навчально-виховної роботи, класні керівники, вчителі-предметники,



практичний психолог розміщували корисні матеріали виховного, 
просвітницького змісту та з метою психологічної підтримки дітей в умовах 
карантину. У режимі он-лайн було проведено і свято «Останнього дзвоника», 
а до Дня захисту дітей -  флеш-моб «Я на долоні».

Протягом року практичним психологом Лабузьком В.Г та та 
соціальним педагогом школи Артеменком Д.А. проводилася 
профорієнтаційна робота серед старшокласників, превентивне виховання, 
тренінги та психологічні поради щодо подолання негативних емоцій, 
конфліктних ситуацій, готовності дитини до школи, з особистісного 
зростання та формування прагнення до успіху. Було психологічну допомогу 
тим учням, які її потребували. Спільно з адміністрацією закладу та 
соціальними службами Вертіївської ОТГ була організована робота з сім’ями, 
що опинилися у складних життєвих обставинах, зокрема і під час карантину. 
Проте 3 учнів закладу здійснили дії, що містили ознаки протиправної 
діяльності, відповідно до чого було звернення до ювенальної поліції, 
внаслідок чого дев’ятикласники були поставлені на внутрішкільний облік 
рішенням Ради профілактики правопорушень і правовиховної роботи 
(протокол №3 від 31.01.2020 року).

Педагогічний колектив школи працює над забезпеченням соціального 
захисту всіх учнів школи. У навчальному закладі на кінець навчального року 
навчається 4 дітей, позбавлених батьківської опіки, що виховуються у 
дитячому будинку сімейного типу, 3 дітей з багатодітних родин, 
постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС -  2, 3 мають статус обдарованих, 9 
перебувають на диспансерному обліку. Практичний психолог, соціальний 
педагог і класні керівники приділяють особливу увагу даним категоріям 
учнів .

26 учнів школи проживають за межами населеного пункту, це - діти з 
Дуболугівки та Заньок, всі вони забезпечені підвезенням до закладу загальної 
середньої освіти. Перевезення учнів здійснюється транспортними засобами 
приватного підприємця Пулінця М.М. за договором.

За підсумками навчального року крім зазначених здобутків і 
позитивних результатів варто звернути увагу на ті напрямки роботи, які 
потребують подальшого вдосконалення і розвитку.

Виходячи з вищезазначеного,

Н А К А З У Ю :

1. Вважати закінчення 2019-2020 навчального року задовільним.

2. Відзначити якісну роботу Легези Т.М., Науменко А.М., Лісового В.М., 
Ярешко Л.М., Євченко Ю.В., Науменко І.А., Лабузька В.Г. як 
педагогічних працівників, які провели якісну підготовку учнів до 
районного етапу предметних олімпіад, конкурсу-захисту науково- 
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України,



Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та творчих
конкурсів районного та обласного етапів.

3. Адміністрації закладу освіти:
3.1. тримати під постійним контролем підготовку здобувачів освіти 

11 класу до зовнішнього незалежного оцінювання з 
використанням елементів дистанційного навчання, організацію 
їх участі у зовнішньому незалежному оцінюванні;

3.2. проаналізувати результати роботи закладу протягом навчального 
року та розробити стратегію подальшого розвитку школи в 
сучасних умовах, відповідно до чого спланувати роботу колективу 
на 2020-2021 навчальний рік;

3.3. сприяти розвиткові творчого потенціалу педагогів, їх професійному 
зростанню, заохочувати участь районних та обласних конкурсах, 
вебінарах та інших заходах, що сприяють професійному 
зростанню;

3.4. сприяти інтелектуальному, спортивному та творчому розвитку 
учнів школи та заохочувати їх досягнення.

Керівникам методичних об’єднань проаналізувати роботу педагогів з 
підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання, інтелектуальних 
змагань та участь учителів у конкурсах педагогічної майстерності, 
розробити стратегію подальшого розвитку

Атестаційній комісії школи враховувати результативність роботи педагогів 
протягом атестаційного періоду з метою стимулювання якісної праці 
педагогічних працівників.

Педагогічному колективу у 2020-2021 навчальному році:
6.1. Вдосконалювати свою роботу у напрямку підвищення якості знань 

учнів.
6.2. Приділити особливу увагу якісній підготовці учнів 4,9,11 класів до 

державної підсумкової атестації.
6.3. Дотримуватися вимог до ведення шкільної документації.
6.4. Продовжувати та вдосконалювати роботу з обдарованими учнями.
6.5. Організовувати та розвивати науково-дослідницьку роботу серед 

школярів.
6.6. Сприяти підвищенню громадської активності навчального закладу.
6.7. Забезпечити необхідний психологічний та соціальний супровід 

учнів.



6.8. продовжувати самоосвіту, підвищувати рівень володіння 
інформаційно-комунікаційними технологіями, вдосконалювати 
навички роботи з комп’ютерною технікою.

Класним керівникам Євченко Ю.В., Козинець С.О., Ярешко Л.М., 
Мостовій А.В., Науменко І.А., Янченко Т.М., Сірик Я.А. провести зі 
здобувачами освіти інструктажі з безпеки життєдіяльності протягом 
літніх канікул, в тому числі у відповідності з рекомендаціями офіційних 
інстанцій щодо запобігання поширенню коронавірусної інфекції.

Директор


